电话:88227082 88227091 Email:xxsbjb@126.com

第 1364 期

3K 435 115

2014年8月 11 日

星期一 甲午年七月十六

提醒您关注今明天气

无锡阴,气温 24℃~29℃,东风 3—4 级。明天阵雨,气温 24℃~28℃, 东风 3—4 级。

XIN XI SHAN

区委区政府主办

周一、三、五出版

红豆集团党委班子召开专题组织生活会

多 深入玩展党的群众路线教育实践活动

本报讯 没有冗长的开场白,没有客套的寒暄,8月8日下午,红豆集团党委领导班子召开的党的群众路线教育实践活动专题组织生活会"辣味"十足。据悉,这也是无锡市党的群众路线教育实践活动专题组织生活会的观摩点。省委督导组组长丁解民,市委常委、组织部长朱劲松,市委第二督导组组长陈尧明,区委书记陆志坚,区委常委、组织部长邓加红等参加会议。

面对问题不回避,开门见山动真格。在代表集团党委班子作的对照检查报告中,红豆集团党委书记周海江就班子在"四风"方面存在的19个问题进行了深刻剖析,涉及党建工作、企业管理、用人制度、干群关系等等,既有企业发展满足于常规、进取弱化的问题,也有联系一线员工的"回音壁"专人负责不到位的问题。在随后的自我批评中,周海江作为集团党委书记,首先拿自己"开刀",他自亮缺点,见筋见骨:"我工作部署多、督查少;平时对

下批评多,表扬少;推进科技创新不够,不够注重广大员工群众的创新能力发挥……"在深刻的自我剖析、自我检查后,周海江拿出了坚持每天读书、建立一线员工联系圈、开辟电子信箱、公众微信等新的渠道来密切联系群众等实实在在的改进措施。其他11位委员也逐一作了坦诚深刻的自我批评,并相互开展了直言不讳的批评。

丁解民在点评时高度肯定了红豆集团党委的专题组织生活会。他说,此次会议红豆党委准备充分有基础、自我批评有勇气、敢于批评有辣味、符合非公企业实际有特色,开的非常成功,是一次高质量高水平的专题组织生活会,为全区、全市非公企业党组织开好专题组织生活会带了好头、作了示范。他勉励红豆集团下一步要聚焦"四风"持之以恒、常抓不懈,扎扎实实抓好整改和落实,并指导开好支部专题民主生活会,做好民主评议工作;要建立作风建设和联系职工群众的长效机制,

不断探索非公企业党建的新经验,以 群众路线教育实践活动为强大动力, 推进"三个红豆"建设,促进企业更好 更快发展。

朱劲松在点评时指出,红豆集团党委作为全国非公企业党建的一面旗帜,此次专题组织生活会特点鲜明,体现在查摆问题准确具体、剖析问题深刻到位、开展批评认真坦诚、整改措施简洁有力、统一承诺朴实高远。希姆望互集团党委班子在这次会议后,树站互集团党委班子在这次会议后,树站工豆集团的标杆,以团结、务实、奋进的精神,为打造"三个红豆"做出更多的努力,并带领全体人员,进一步继承、弘扬、发展好锡商精神。她同时表示,要以红豆集团为示范,指导好、服务好、推动好各级基层党组织的专题组织生活会,为全市基层党组织专题组织生活会作出示范和探索。

陆志坚在讲话中说,这次专题组织生活会,准备工作实、标准定位高、措施抓得紧,体现了整风精神,开出了预期效果。结合教育实践活动和专题组织生活会的情况,他提出三点要求。一要出经验、树品牌,进一步扩大党建影响力。希望红豆集团以这次组织生活会为契机,高标准、严要求推进教育

实践活动,不断总结梳理活动成果,把成功做法经验化、有效措施制度化,努力在教育实践活动中走在前列。二要两手抓、两促进,进一步增强核心竞争力。要突出高新化发展、品牌化转变、总部化发展,力推企业转型发展,加快打造"三个红豆"。三要重服务、促和谐,进一步提升企业凝聚力。要围绕"现代企业制度+党的建设+社会责任"的发展模式,把社会责任融入现代企业管理,积极履行社会责任,推动企业健康发展、和谐发展。

作为全国民企党建的标杆,红豆的党建经验得到国家、省市领导和社会各界的一致肯定。第二批党的群众路线教育实践活动开展以来,红豆不断创新活动方式,把教育实践活动同"挖潜月"等企业实际工作相结合,并通过与全国11个红豆村开展统筹共建,加强服务型党组建设,以实现"三个服务走在前"(服务员工成长、服务企业发展、服务社会和谐)之目的。据悉,8月9日到12日,红豆集团下属2个二级党委,101个党(总)支部将相继召开领导班子专题组织生活会,1519名党员进行对照检查与民主评议。

(沈 忱)

全力以赴推进五项重点工作

开发区在深化改革中 谋划跨越发展

本报讯 "上半年,开发区完成规模以上工业总产值 225.7 亿元;财政总收入 16.5 亿元,其中公共财政预算收入 8.9 亿元,同比增长 10.7%;全社会固定资产投资 76.1 亿元,同比增长 15.7%,其中工业投入 52.9 亿元,同比增长 15.6%。同时,开发区顺利通过江苏省知识产权试点园区的验收,并被国家知识产权局认定为国家知识产权试点园区。"在当前经济形势比较严峻的情况下,锡山经济技术开发区经济运行拿出了稳中有进的年中"成绩单"。

今年以来,开发区紧紧围绕"两个街道调体制、四个公司调机制、内部全员考核促提升"的工作主线,全面深化改革创新活力,全力争取新的突破。目前,锡山经济技术开发区认真落实区委工作会议精神,认真梳理工作思路,全力以赴以更大力度推进党的群众路线教育实践活动、体制改革、项目建设、科技创新和园区建设五项工作,全力奋战下半年,确保圆满完成全年目标任务。

扎实推进党的群众路线教育活动。继续认真贯彻中央和省市区委部署要求,抓好问题整改,迅速建章立制。严格按照"三严三实"标准,扎实推进班子建设。按照习近平总书记关于作风建设"抓常、抓细、抓长"的要求,全面加强作风建设,推动教育实践活动不断深入,取得实效。

深化体制改革,激发创新活力。 进一步推动街道管理体制调整,加强街道的管理权限与责任,加强街道招商引资、土地经营、企业明显直经济管理工作。进一步加强直营机制,下放权限,加强监管机制,下放权限,加强监管,全面激发直属企业发展活力。进济全年经为解到部门,将全年实到做是目标任务分解到部门,将全年实为个人,充分发挥考核激励,作用,保各"硬任务、硬考核、硬兑现",确保各 方面工作强势推进。进一步优化招商 职能整合,坚持内外资并举,整合 招商、科技、服管三个部门的招商 资源,成立内资、外资、土地经营三 大招商机构,强化招商考核,强化分 工协作。

强攻重大项目,积蓄发展能量。进一步提升高端合作水平,扩大项目信息源的挖掘力度,紧扣机械装备、汽车零部件、电子信息三大支柱产业,积极做好目标项目库建设,强化储备项目的跟踪推进。紧盯一批投资量大、社会效益好的重大项目,推动项目早落地。同时,集中一切力量抓项目建设,责任部门全力推进,相关部门快速跟进,以整体联动和部门协作推进项目建设,力促企业早开工、早竣工、早投产。

推进科技创新,力促转型升级。 大力实施科技创新战略,持续加大投入,鼓励产学研合作,鼓励引导高企、 科技型企业加大研发投入,强化知识 产权政策导向作用,大力培育创新主体。同时,对重点服务企业,继续在项 目争取、资金扶持、成果转化、政策落 实等方面提供优质服务,力争年内获 省高新技术产品创新高。通过科技创 新不断优化产业结构,带动开发区循 环经济发展再上一个新台阶。

强化园区建设,提升环境水平。 以构建生态产业体系为目标,继续加 大园区规划建设力度、完善园区基础 配套、提高城市服务功能,进一步推 动产业升级、优化产业布局、拓展发 展空间,不断提高园区综合竞争力和 可持续发展能力。下半年,开发区将 强化整体拆迁,推进重点工程建设, 不断提升园区承载能力。积极创建国 家级生态工业示范园区,落实铁腕治 污措施,筑牢环境安全防线,有效改 善园区环境质量,切实以生态环境和 产业结构的优化,促进园区经济实力 的不断提升。

(开发)

今日导读 "夕阳红"巡访团助

城市更文明

-▶2版

厚桥中东村皇冠梨 正式上市



-▶3版

百年一棉

-▶4版

区官方微博"@锡山发布"



锡山慕课学习在线



编辑:余文 菡晶 责任校对:亚叶



中东"品梨"大会乐翻天

本报讯"这是我自己的梨树。" "啊!好甜啊!""自己摘得就是要甜一些。"8月9日上午,2014中东皇冠梨上 市推介会在一片欢笑声中热闹开场。

在今年春天认养梨树的"小主人们"早早地来到厚桥中东村晏家湾精品果园,欢快地当起了摘梨"果农"。 他们一个个踮起小脚尖,努力去摘树 上最大最甜的梨。此次中东皇冠梨游园品赏会设计了采摘、游戏、互动等环节,为父母和子女之间安排一次难忘的亲子体验。

眼下,晏家湾内的水果渐次成熟,一个个可爱动人的果实挂在枝头,像是在对大家发出邀请。这里既可以休闲避暑,也可以通过劳动,体会采摘丰

收果实的愉悦,顺便也能买到新鲜美味的水果。据了解,今年晏家湾精品果园内除了有皇冠梨、翠冠梨、葡萄等水果,还有省农科院在此试点种植的来自韩国的新品种"辛若",该品种比一般的梨个头要大,平均重量达到1斤3两,口感也更脆,今年年产量约有7000多斤。 (曾艳华佳)

扶持弱女子,撑起濒临破碎的家

在东亭街道春合社区,盛传一个平凡妇女的不平凡故事。讲的是这位贫困家庭妇女,在丧子、丧夫等一系列打击后,街道,社区扶贫组织及时帮扶她挺起肩膀,克服困难,靠双手勤劳脱贫,挑起了一个温暖家庭的重担。

最近,我们为采访这位妇女来到一幢安居房楼下,就听到"请您走好,下次再来理发啊"的热情招呼声,说这话的正是我们要采访的陈六军,她送走了一位刚理好发的客人。这时又一位女顾客进门说,"丹丹,帮我修一下刘海"。丹丹是陈六军的小名,这间开在楼下车库的理发店,就叫丹丹理发屋。

眼前这位妇女确实平凡,40多岁的年纪,身材瘦小,但浑身充满活力。一个上午,她的理发室门庭若市,她都没有停歇过,还热情、开朗地与顾客边谈边回答我们的采访提问。她告诉我们,来这里理发的基本上都是熟人,有小区的,也有以前春星村上的,还有邻近社区的人。他们只要来一次,我就会记住他们欢喜的发型,下

次来不必再问,所以大家都愿意来。 这里价格便宜实惠,一般洗剪吹每人 5块钱。我们环顾这间车库里改建的 理发室,被丹丹收拾得非常整洁,各 种用具摆放得井井有条。

在坊间采访时,只要提起丹丹, 左邻右舍的都会说上相同的一句话: 这个妇女不容易,换其他女人早离家 出走了。丹丹出生四川蓬安县贫穷的 农家,有五个哥哥、姐姐,她是第六个 闺女,父亲希望她将来像解放军一 样,取名六军。她20岁刚出头就跟随 姐妹到东亭春星村打工,一次雷暴雨 在杨家门口躲雨,被杨家招呼进屋, 一个小伙子拿了一件衣服给她御寒。 从此开始,她觉得杨家虽然也贫穷但 心肠好,就不顾老家的反对,嫁到杨 家。不久,儿子便出生了。然而上天没 有眷顾她。儿子5岁那年,被查出尿 毒症,一家人四处奔波筹钱看病。为 补贴家用,那时起丹丹学起理发,在 村里开了间发屋。但6年的奔波,还 是没有挽回儿子的生命,孩子在11 岁那年离世了。不久,丹丹怀孕了,就

在丹丹以为生活可以继续往前走的时候,丈夫又被查出鼻癌晚期,公公经受不住打击而一病不起。她生下女儿不久,丈夫便离她而去。

家中的顶顶梁柱一个个倒下,生活的考验一次次落到她柔弱的肩上。一个失明卧床的公公、一个年迈的婆婆、一个嗷嗷待哺的孩子以及看病所欠下的债务,一下子全都压向丹丹。这一期间,丹丹左思右想,必须咬营造一个温馨的家。10多年来,她凭借一门手艺、一间小小的理发屋撑起了这个家。公公在世前的3年,公公的生活已经完全不能自理,丹丹把屎把尿、擦身喂饭,把老人照顾的无微不至。即使是在最困难的时候,也花钱请来护工照料。



云林街道云林社区率先召开 党总支专题组织生活会

本报讯 "我的组织纪律性不够强,有事就不参加党员活动,由于年龄增长,怕麻烦的思想重。"老年支部党员诸小兴自我批评说。"作为社区党总支书记,进入云林苑西区属地管理后,平时和党员同志们面对面谈心谈话太少,有的党员到现在还叫出也名字,党总支组织开展活动形式也不丰富。"云林社区党总支书记倪向红主动向自己"开刀"……8月9日上午,有着126名党员的云林街道云林社区党总支在全区村(社区)中率先召开了党的群众路线教育实践活动专题组织生活会。

会上,云林社区党总支书记倪向 红代表党总支作对照检查发言,社区 党总支班子成员依次作对照检查和 开展相互批评。大家对照"三严三实" 要求,紧紧聚焦"四风"问题,自我批 评揭短亮丑不回避,相互批评直奔 主题,深刻分析产生问题的主要 根源,明确了整改措施和努力方 向。社区老年支部、行政支部、企 业联合支部等6个分支部开展了 民主评议党员工作,各位党员对照党 员标准,对照党的群众路线教育实践 活动的要求,认真坦诚地开展了批评 与自我批评。会上还下发了云林社区 党员民主自评表和测评表,各位党员 针对参加组织生活、交纳党费、完成 党组织交给的任务、发挥共产党员先

锋模范作用等方面进行自评,并以无记名方式对每名党员按照好、一般、差三个标准,对坚定信念、履行义务、遵章守纪、现实表现、综合评价等方面进行民主测评。各位党员还对社区领导班子及成员进行了民主评议。

据了解,为确保专题组织生活会 开出实效,在区委实践办、区委督导 组和街道党工委的具体指导下,云林 社区坚持把思想统一在前,把工作做 在前。组织社区全体党员通过面对面 谈话、上门走访谈心等形式开展了广 泛的谈心谈话活动,党支部书记与支 委、与每名党员谈心,委员间谈心,党 员之间谈心,并主动接受群众约谈。 社区领导班子,党员领导干部、支委、 党员居委委员及党员大学生村官结 合前阶段征求意见和谈心谈话活动, 对照"四面镜子"查摆问题,撰写了对 照检查材料,社区党总支对照检查材 料在党员大会前向群众进行了公示。 8月8日,社区先行召开支委(扩大) 会议,班子成员首先围绕"四风"查摆 问题,开展了批评和自我批评,达到 了红红脸、出出汗、排排毒、治治病的 效果,并针对查找出的问题,制定了 具体实在、操作性强的整改措施,为 开好专题组织生活会和民主评议党 员奠定基础。

(云组)